iencia de Dados
com Python (3)




Aquilo que escuto eu esqueco,
Aquilo que vejo eu lembro,
Aquilo que faco eu aprendo.
Confiicio




mlpandas

Let’s code!




Introducao

Pandas para Andlise de Dados




Pandas o que €?

® E uma biblioteca de cédigo fonte aberto escrita sobre o Numpy

Permite visualizacdo rapida e limpeza de dados

Muito semelhante ao Excel

Pode trabalhar com diferentes tipos de dados

Possui métodos proprios de visualizagdo de dados




Para instalar

® Terminal e digite:
conda install pandas

pip install pandas




Pandas para Andlise de Dados




T T2 s

" Series o que e€?

@ Semelhante a uma matriz NumPy (construida sobre o objeto de
matriz NumPy).

@ Diferenca é que uma Serie pode ter rotulos de eixos, o que
significa que pode ser indexado por um rétulo, em vez de
apenas uma localizacao numérica.

@ Também ndo precisa manter dados numeéricos, ele pode c
N qualquer objeto Python arbitrario




séries

import numpy as np
import pandas as pd

labels = ['a*, 'B', 'C']

lista = [10, 2@, 38]

arr = np.array([4e, 58, 68])
d={"a":118, 'b':128, 'c':13@}

series = pd.Series(data = lista, index

series

A 18
B 28
C 3g

dtype: intb4

series['B']

28

pd.Series(lista, labels)

A 1a
B 26
C 3

dtype: intb4

pd.Series(arr, labels)

A 48
B ta
C 66

dtype: int32

labels)




pd.Series([sum, print, len])

B <built-in function sum:
1 <¢built-in function print>»
2 <built-in function len:
dtype: object

serl = pd.Series([1,2,3,4], index = ['verde', 'amarelo’,
serl

verde 1

amarelo 2

vermelho 3

azul 4

dtype: inté4

ser2 = pd.Series([1,2,3,4], index = ['verde', 'amarelo’,

ser2

verde
amarelo
laranja
azul
dtype: ints4

P

serl + ser2

amarelo 4.8
azul 3.8
laranja NaN
verde 2.8
vermelho NaN

dtype: floated

‘vermelho', "azul'])

‘laranja’, "azul'])




Data Frame

Criagdo e Fatiamento




e Diretamente inspirados pela linguagem de
programacao R.

4, e Podemos pensar em um DataFrame como um monte
de objetos de série juntos para compartilhar o
mesmo indice.




import pandas as pd
import numpy as np

#gerar numeros aleatorios com uma semente fixa
np.random.seed(101)

df = pd.DataFrame(np.random.randn(5,4),
index="'A B C D E'.split(),

columns="W X ¥ Z'.split())

df

w X Y Zz

2706850 0628133 0907969 0503826
0851118 -0.319318 -0.848077 0.605965

A
B
C -2018168 0.740122 0528813 -0.539001
D 0188695 -0.758872 -0933237 0955057
E

0.190794 1978757 2605967 0683509

criacao




df[ W]

2.T7ae5g85e
g.a51118
-2.818168
a8.188695
a.l19a794
ame: W, ditype: floats4

ZmMonmil

l ~ df[ %" ]
SCICCA0 A o.casias
=] -8.319318
c 8.748122
D -8 .758872
E 1.978757
Mame: X, dtype: floats4d

# Passando uma Lista com nomes das colunas
df[["W","Z2°]]

w z

2. 706350 0.503826
0651118 0.605965

0.133695 0.955067

A
B
C -2.018188 -0.539001
D
E

0.190794 0.683509

# Sintaxe S50QL (Ndo recomendadol!)
df.w

2.7a5850
2.5651118
-2.818168
@.188695
2.19ay794
ame: W, dtype: floats4

ZmMOonm




df.loc["A"] # Selecionando Linhas: **

W 2.706858
X 8.628133
Y 8.987969
Z @.583826
MName: A, dtype: floated

df.iloc[2] # selecionando com base na posicdo

W -2.918168
X 0.748122
¥ 8.528813
z -8.58%801
Mame: C, dtype: float64

df .loc['B","'Y"] # Selecionando subconjunto de Linhas e colunas **

-9.84887698340363147

df.loc[['A","B"],['W', Y]]

w Y

A 2706850 0.907969
B 063118 -0.848077

df.iloc[1:3,1:]

X Y Zz

B 0319318 -0.848077 0.605965
C 0740122 0528813 -0.589001







df

Selecao
condicional

17

w X Y rd
A 2706850 0628133 0907969 0503826
B 0631118 0319318 -0.848077 0605965
C -2018168 0740122 0528813 -0.589001
D 0188693 0758872 -0.933237 0953057
E 0190794 1978757 2605967 0683509
df>e
w X Y rd
A True True True True
B True False False True
C False True True False
D True False False True
E True True True True
df[df>0]
w X Y rd
A 27065850 0.628133 0907969 0503826
B 0651118 MNaM NaM 0605965
c NaM 0740122 0528513 NaM
D (0188695 MNaM NaM  0.955057
E 0190794 1978757 2605967 (0.683509




df[df[ W' ]>0]

W X Y Zz

2706850 0628133 0907969 0.503826

Seleca
0651116 -0.319318 -0.848077 0605965 e egao

0.188695 -0.758872 -0.933237 0955057

0.190794 1.978757 2805967 0633500 condiCional

df[df["W']>8][['Y", 'X"]]

m O O »

df[df["'w']>e]["'Y"]

Y X
A ©.907969 A 0907959 0628133
B -0.848077 B -0848077 -0319318
D -08.933237 - -

E 2.605967 D -0.933237 -0.758872
Name: Y, dtype: floate4 E 2605967 1978757

bol = df['W'] > © Para duas condicbes, vocé pode usar | e & com parénteses:
df2 = df[bol]

df2["v'] dF[(dF[ "W 150) & (df['Y'] > 1)]

A ©.907969 W X v z

B -8.848877

D -9.933237 E 0190794 1978757 2605967 0683509

E 2.605967

Name: Y, dtype: floated







df['new'] = df['W'] + df['V']

df

w

X

Y

# criando colunas

z

new

m o M m E

df

2.706850
0.651118
-2.018168
0.188695
0.190794

.drop{ "new',axis=1)

w

0623133
-0.318318
0.740122
-0.753872
1.978757

X

0.907969
-0.848077
0.528813
-0.933237
2.605967

Y

0.503826
0.605985
-0.529001
0.955057
0.683509

#removendo colunas

z

m O 0 @ =

df

27063850
0651118
-2.018168
0.183695
0.190794

# Porém,

w

0.628133
-0.319318
0.740122
-0.758872
1.978757

tal

X

0.907969
-0.848077
0528813
-0.933237
2.605967

exclusdo sd ocorreu Logicamente

Y

0.503826
0.605965
-0.58900
0.955057
0.683509

z

3.614819
-0.196959
-1.489355
-0.744542

2.796762

new

27063850
0651118
-2.018168
0.183695
0.190794

0.628133
-0.319318
0.740122
-0.758872
1.978757

0.907969
-0.848077
0528813
-0.933237
2.605967

0.503826
0.605965
-0.58900
0.955057
0.683509

3614319
-0.196958
-1.489355
-0.744542

2796762

df.drop('new',axis=1,inplace=True)

df

w X Y z
A 2706350 0.628133 00907969 0.503826
B 0651118 -0.319313 -0.248077 0.605965
C -2.013188 0.740122 0528813 -0.589001
D 0183695 -0.758872 -00933237 0.955057
# deletar Linha
df.drop('E',axis=8, inplace=True)
df

w X Y Z new
A 2706350 0.628133 00907969 0.503826 3.614819
B 0.651118 -0.319313 -0.243077 0.605965 -0.196959
C -2.013188 0.740122 0528813 -0.589001 -1.489355
D 0.183695 -0.758872 -0933237 0.955057 -0.744542




) 6.
Indices

DataFrame




df

w X

Y Zz

A
B
c
D
E

2706850 0628133 0507969 0503826

0651118 -0.319318 -0.848077  0.605965

-2018168 0740122 0528813 -0.589001

0.188695 -0.758872 -0.9332237 0.953057

0.190794 1978757 2.605967 0683509

# Redefinir para o padrdo
df.reset_index()

index

w X

8,1 ... n indice

Y Z

-

B @ M

A

m O & m

2.706850 0.628133
0651118 -0.319318
-2.018168 0.740122
0.188695 -0.758872
0.190794 1.978757

0.907969 0.503826
-0.848077  0.605965
0.528613 -0.589001
-0.933237  0.955057
26059867 0.683303
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novoind = 'GO SP RJ SC PB'.split()

df[ 'Estados'] = novoind

df
w X Y Z Estados
A 2706850 0.6286133 0.907969 0.503826 GO
B 0631118 -0.319318 -0.848077 0605965 SP
C -2018168 0740122 0.528813 -0.565%001 RJ
D 0188895 -0.758872 -0.933237 0955057 SC
E 0190794 1978757 2605967 0.683509 PB

df.set_index('Estados')

w X Y Z
Estados

GO 2706850 0628133 0907969 05038256
SP 0631118 -0.318318 -0.848077 0.603965
RJ -2018168 0740122 0528813 -0.589001
SC 0188885 -0.758872 -0.933237 0.933057
PB 0190794 1978757 2605967 0.683509
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df

df.set_index('Estados’,inplace=True)

Estados

w X Y Z [Estados
A 2706850 0628133 0907969 0503826 GO
B 0631118 -0.319318 -0.848077 0505965 SP
C -2018168 0740122 0528813 -0.589001 RJ
D 0188695 -0.758872 -0933237 0955057 sC
E 0190794 1.978757 2605967 0.683509 PB

GO
sSP
RJ
sC
FB

2.706850
0651118

-2.018168

0168695
0.190794

0.628133

-0.319318

0.740122

-0.756872

1.978757

0.907969

-0.848077

0.528813

-0.933237

2605967

0.503826
0.605965

-0.589001

0.955057
0683509




Indices Multiniveis

DataFrame




Hierarquia

?‘# Niveis de Indice

outside = ['G1','G1",'G1","'G2",'G2","'G2"]

N inside = [1,2,3,1,2,3]

hier_index = list(zip(outside,inside)) _
hier_ index

[(‘ex’, 1), ('e1’, 2), ('G1’, 3), ('e2', 1), ('a2", 2), ('G2", 3)]

hier_index = pd.MultiIndex.from_tuples(hier_index)
hier_index

MultiIndex([('G1', 1),
(‘e1', 2),
('e1", 3),
('e2", 1),
('e2", 2),
(62", 3)1,

A B

G1 1 2706830 0628133
0.907969 0.503826
0651118 -0.319318
G2 1 -0.548077 0603965

2 2018168 0.740122
¢ 0528813 -0.589001




A

B

G1

-

2.706850
0.907969
0.651118
-0.848077
-2.018168
0.528813

G2

[

Indexacao

0.628133
0.503826

-0.319318

0.605965
0.740122

-0.589001

27

df["B"]

Gl 8.628133

8.583826

-8.3193138

. 685965

8.740122
-8.589001

Mame: B, dtype: floatcd

G2

O N
@

df.loc['61']

A B

1 2.706850 0.628133
2 0907369 0503828
¢ 0651118 -0.319318

df.loc['G1l"'].loc[1]

A 2.706858
B 8.628133
Mame: 1, dtype: floated




df.xs('G1")

df .index.names
Valores

FrozenlList([None, Mone])
1 2706650 0628133

df.index.names = ['Grupo', 'Valores'] 2 090799 0503826
df 3 0651118 -0.319318
A B df.xs(['G1',1])
Grupo Valores
A 2.786850
G1 1 2706850 0623133 B 8.628133
2 0007959 0.5038%6 Mame: (G1, 1), dtype: floate4d
3 0651118 -0.319318

df.xs(1,level="Valores")
G2

-

-0.848077  0.605965

[

-2018168 0.740122 A B

[£]

0528813 -0.589001
Grupo

G1 2706850 0.628133
G2 0848077 0605965




8.
Dados Ausentes

Data Frame




S

pd.DataFrame({'A':[1,2,np.nan],
'B':[5,np-nan,np.nan],
'C':[1,2,31})

df

A B C

0 10 50 1
1 2.0 NaN 2
2 NaN NaN 3

df.dropna()

A B C
0 10 50 1

df .dropna(axis=1)

Dados Ausentes

df.dropna(thresh=2)

A B C

0 10 50 1
1 20 NaN 2

df.fillna(value="'Conteddo")}

A B C
0 1 5 1
1 2 Conteldo 2

(%]

2 Conteldo Contetdo

df['4'].fillna(value=df['A'].mean())

O
n e o

a
1
2
M

ame: A, dtype: floated

30

S A
\ > P/
\

df

A B C

0 10 50 1
1 20 NaN 2
2 NaM NaN 3

df.fillna(method = 'ffill')

A B C




DataFrame




Criacao

import pandas as pd

# Cria um DataFrame

dados = {'Empresa’:['NSA', 'NSA','EXTRA', EXTRA', 'TATICO', 'TATICO'],
"Mome':['Jalia’, '"Maria', 'amanda', 'Vanessa', 'Bruna’, "André'],
'Venda':[200,120,348,124,243,350]}

df = pd.DataFrame(dados)

df

Empresa  Nome Venda

0 NSA Julia 200

NSA Maria 120
EXTRA amanda 340
EXTRA Wanessa 124
TATICO Bruna 243
TATICO Andre 350

-

nh B WO B




Empresa Nome Venda

0 NSA Julia 200

-

MNSA Maria 120

EXTRA amanda 340
EXTRA Wanessa 124
TATICO Bruna 243

n Bk W M

Meétodos

TATICO Andre 350

por_companhia = df.groupby("Empresa")

por_companhia.mean()

Venda

Empresa
EXTRA 2320
NSA 1600
TATICO 296.5

por_companhia.std()

Venda

Empresa

EXTRA 152735065

NSA 56568542
TATICO  T75.660426




por_companhia.min()

Empresa

Nome Venda

EXTRA
NSA
TATICO

Vanessa 124
Julia 120
Andre 243

por_companhia.max()

Empresa

Nome Venda

EXTRA
NSA
TATICO

amanda 340
Iaria 200
Bruna 350

por_companhia.count()

Nome Venda

Empresa
EXTRA 2 2
NSA 2 2
TATICO 2 2

34




por_companhia.describe()

Venda

count mean std min 25% 50%

Empresa

EXTRA 20 2320 152733065 124.0 175.00 232.0 286.00 340.0
NSA 20 1600 56568542 120.0 14000 180.0 180.00 2000

’
TATICO 20 2965 75660426 2430 26975 2965 32325 350.0 MetOdOS

por_companhia.describe().transpose()

Empresa EXTRA NSA TATICO

Venda count 2.000000 2.000000 2.000000
mean 232.000000 160.000000 295.500000
std 152.735065 56568542 75660426
min 124.000000 120.000000 243.000000
25% 175.000000 140.000000 269.750000
50% 232.000000 160.000000 296500000
75% 286.000000 180.000000 323.250000
max 340.000000 200.000000 350.000000
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Meétodos

por_companhia.describe().

Empresa

EXTRA NSA

transpose()

TATICO

Venda count
mean

std

min

25%

50%

75%

maXx

2.000000 2.000000

232.000000 160.000000

152.735065  56.568542

124.000000 120.000000

178.000000 140.000000

232.000000 160.000000

286.000000 180.000000

340.000000 200.000000

2.000000
2596.500000
75.660426
243.000000
269.750000
2596.500000
323.250000
350000000

por_companhia.describe().transpose(}[ 'NSA']

Venda count
mean
std
min
25%
56%
75%
max

2.
168.
56.
128.
148.
168.
18@.
208.

BE2E0R
slsllelels)
568542
slsllelels)
BE2E0R
slsllelels)
BE2E0R
slsllelels)

Mame: NSA, dtype: floatéd




10.
Mesclar, juntar e
concatenar




Exemplos

import pandas as pd 0 A0 BO CO DO

1 A1 B1 C1 D1

dfl = pd.DataFrame({'A': ['4@', 'Al', 'A2', 'A3'], 2 A2 B2 C2 D2
'B': ['BO', 'B1', 'B2', 'B3'],

£r: [fcet, clt, fc2t, e, 3 A3 B3 C3 D3

'D': ['De', 'D1', 'D2', 'D3']},
index=[@, 1, 2, 3])

df2
df2 = pd.DataFrame({'A': ['A4", 'A5", 'A6"', "A7'], A B C D
'|BI: [IB‘:IIJ IBBIJ IBBIJ IB?’I], 4 A4 B4 C4 D4
'c': ['c4a', 'C5', 'Ce', 'C7'],
D' [IDAIJ IDBIJ ID‘BIJ ID?I]}J B A5 B5 C5 Db
index=[4, 5, &, 7]) & A6 BE CB DB
7 AT BYT C7 D7
df3 = pd.DataFrame({'A"': ['A8", 'A9', 'Ale', 'A11'],

‘B': ['B8", 'B9', 'Bl@', 'Bll1'],
n LI L] L] L] L] L] L] L] n d‘F3
c': ['C8', 'Co', 'Ccie', 'c11'],

'D': ['D8', 'D9', 'D1@', 'D11']},
index=[8, 9, 18, 11])

A B c

8 A8 B8 C8
38 9 A9 B9 C9
10 A10 B10 C10
11 A1l B11 CMH




pd.concat([dfl,df2,df3])

A B c D
0 A0 BO CO DO
1 A1 B1 C1 D1
2 A2 B2 C2 D2
3 A3 B3 C3 D3
4 A4 B4 C4 D4
5 A5 BS C5 D5
6 A6 B6 C6 D6
7 A7 BY Cr D7
8 A8 B8 C8 D8
9 A9 B9 Cg D9

10 A10 B10 C10 D10

11

A

B11

C11

D11

A

C

D

A

pd.concat([dfl,df2,df3],axis=1)

- o

o W W =~ ;M ;M Bk L M

- =
-

AD
Al
AZ
A3
NaN
e
NaN
e
NaN
e
NaN
e

BO
B1
B2
B3
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM

co
c1
Cc2
c3
NaN
e
NaN
e
NaN
e
NaN
e

Do
b1
D2
D3
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM

NaN
e
NaN
e

Ad

AB
AT
NaN
e

NaM
NaM
NaM
NaM
B4
BS
B&
B7Y
NaM
NaM

NaN
e
NaN
e
c4
co
C6
cr
NaN

e

NaM
NaM
NaM
NaM
D4
D3
D&
D7
NaM
NaM

NaN
e
NaN
e
NaN
e
NaN
e

NaM
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM

Ba

B2

NaN
e
NaN
e
NaN
e
NaN
e

c8

c9

NaM
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM
NaM

D&

D3




=

esquerda = pd.DataFrame({'key': ['K@', 'K1', 'K2', 'K3'],
IAI: [IABIJ I'&j-lJ I'&zlJ IABI],
IBI: [IBBIJ IBj_IJ IBzIJ IBBI]}}

‘
%dirﬂeita = pd.DataFrame({'key': ['K&', 'K1', 'K2', 'K3'],
IC': [IC@IJ IcllJ |C2'|J 1[31]1
'D': ['DO', 'D1', 'D2', 'D3']})
esquerda

A B key

0 AD BO KO
1 A1 B1 K1
2 A2 B2 KZ
3 A3 B3 K3

direita

C D key

0 CO DO KO
1 C1 D1 Ki
c2

40

.merge(esquerda,direita,how="inner",on="key")

pd
A B key C D
0 A0 BO KO CO DO
1T A1 B1 K1 C1 Dt
2 A2 B2 K2 C2 D2
3 A3 B3 K3 C3 D3

Mesclar




esquerda = pd.DataFrame({'keyl': ['KB', 'K8',

‘key2':
‘ﬂl:

['Ke', 'K1', 'Kae',
[‘A@", "Al', 'A2°,

rKlr)

'K2'],

'K1'],
"A3'],

IBI: [lBelJ |BllJ |leJ |83|]}}

direita = pd.DataFrame({'keyl': ['K&', 'K1', 'K1', 'K2'],

esquerda
keyl key2 A B
0 KO KO A0 BO
1 KO Ki A1 B1
2 K1 KO A2 B2
3 K2 Ki A3 B3

41

'key2': ['KB', 'K@', 'K®', 'Ko'],
'C': ["C8', ‘€1, "C2°, "C3'],
'D': ['DO', 'D1', 'D2', 'D3'1})
direita

keyl key2 C D
0 KO kKO CO DO
1 K1 KO C1 D1
2 KA1 KO C2 D2
3 K2 KOG C3 D3




pd.merge(esquerda, direita, onz['keyl', 'key2'])

A B keyl key2 C D

0 AD BO KO KO CO DO
1 A2 B2 K1 KO C1 D1
2 A2 B2 K1 KO C2 D2

pd.merge(esquerda, direita, how='ocuter', on=['keyl',

A B keyl key2 C D

0 A0 BO KO KO CO0 DO
1 Al B1 KO K1 NaN  NaM
A2 B2 K1 KO C1 D1
AZ B2 K1 KO C2 D2
A3 B3 K2 K1 NaN NaM
NaN  NaM K2 KO C3 D3

42

‘key2'])

Mesclar




Juntar

esquerda = pd.DataFrame({'A': ['A@', 'Al', 'A2'],
‘BI: [‘BelJ IBj-IJ Ile]}J
index=["K8", 'K1', 'K2'])

direita = pd.DataFrame({'C': ['CO', 'C2', 'C3'],
IDf: [ID@I, |D2|J IDSI]}}
index=['K8", 'K2', 'K3'])

esquepda direita
A B c D
Ko A0 BO Ko CO Do
K1 A1 Bi K2 C2 D2
/“W/ K2 A2 B2 K3 C3 D3

43

esguerda.join(direita)

A B c D
KO A0 BO CO DO
K1 A1 B1 NaN NaN
K2 A2 B2 C2 D2

esguerda.join(direita,

A B c D

KO A0 BO CO Do
K1 A1l B1 MNaN NaM
K2 A2 B2 C2
K3 MNaN NaN C3

how="outer")




Valores
Exclusivos

import pandas as pd

df = pd.DataFrame({'coll':[1,2,3,4], " "col2':[444,555,666,444],
'col3':['abc','def','ghi’, "xyz"']1})

df.head()

coll col2 col3

0 1 444 abc

1 2 555 def
2 3 666 ghi
3 4 444 wyz

df['col2'].unique()

array([444, 555, 666], dtype=int64)

df['col2'].nunique()

3

df['col2'].value_counts()

444 2
555 1
666 1

Mame: col2, dtype: inté4




Selecionando Dados

# Selecione do DataFrame usando critérios de varias colunas
newdf = df[(df['coll’']>2) & (df['col2']==444)]

newdf

coll col2 col2

3 4 444 xyz
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def times2(x):
return x*2

df[ 'coll'].apply(times2)

Ca O s b2

a
1
2
3
Name: coll, dtype: int64d

df['col3'].apply(len)

ol g

a
1
2
3
Name: col3, dtype: int64d

df['coll'].sum()

1@




Outros

** Obter nomes de coluna e indice: ™

** Removendo colunas permanentemente **
df.columns

del df['coll'] : Index(['col2', 'col3'], dtype='object')
df : df.index
colz cold : RangeIndex(start=0, stop=4, step=1)
0 444 abc
1 535  def
7 2 665 ghi
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Outros

df

col2 col3

0 444 abc
1 555 def
666  ghi
° 444 wyz

L]

df .sort_values(by='col2') #inplace=False por padrdo

col2 cold

0 444 abc
3 444 xyz
1 555 def
2 666 ghi




Outros

** Encontre Valores Nulos ou Verifigue Valores Nulos **

df.isnull()

col2
0 False
1 False
2 False
3 False

# Deleta Linhas com valores NaN

col3
False
False
False

False

df.dropna()

col2 cold
0 444 abc
1 555 def
2 666 ghi
3 444 xyz

** Preenchendo os valores de NaMN com outra coisa: **

import numpy as np

df = pd.DataFrame({'ccll':[1,2,3,np.nan],
‘col2':[np.nan,555,666,444],
'col3':['abc', 'def','ghi', "xyz']})
df.head()

coll  col2 cold

0 10 MNaN abc
1 20 5350 def
3.0 666.0 ghi
3 NaN 4440 xyz

L]

df.fillna('Preencher"')

colt col2 cold
0 1 Preencher abc
1 2 555  def
2 3 666  ghi

(4]

Preencher 444 xyz







CSV

import numpy as np
import pandas as pd

df = pd.read csv('exemplo')
df

9 10 M
13 14 15

-
o 00 = | L
n
o
.y

df.to csv('exemplo.csv')
DI




dfe = pd.read excel('Exemplc Excel.xlsx')
dfe

Nome Cor Valor

0 Lucilia Amarelo 52
1 Bruna AZLI 23
2 André Verde 21

dfe.to excel('Exemple saida.xlsx', 'Sheetl','utf-8")

52
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Alguma Perguntas

professora@lucilia.com.br
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